



Αγιοπετρίτικα

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΓΙΟΠΕΤΡΙΤΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΧΡΟΝΟΣ 46^{ος} - ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 167 - Ιούλιος, Αύγουστος, Σεπτέμβριος 2021 - Γραφ. Γερανίου 41 - 10431 - Αθήνα - 5ος όροφος - ΤΗΛ.: 210 52.45.310, 6946 336259 Προέδρου

Ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Καλός δεν επέτρεψε στην Ένωσή μας να πραγματοποιήσει Πολιτιστική Εκδήλωση στην πλατεία του χωριού με πρόσχημα τον κορωνοϊό - covid 19

Μαζί με την πλειοψηφία του Τοπικού Συμβουλίου που γνωμάτευσε αρνητικά ώστε να μην πραγματοποιηθεί καμία από τις εκδηλώσεις μας.

Συνέχ. στην 10η σελ.

Αποτελέσματα Πανελλαδικών εξετάσεων 2021-2022

Εισαχθέντες Αγιοπετρίτες:

Από Αθήνα: -**Σουμίλα Αναστασία του Δήμου**, στο Πανεπιστήμιο Αθηνών ΕΚΠΑ, Τμήμα Φιλολογίας.

Από Άγιο Πέτρο: -**Γιώργος Ηλία Καραβίας**, Λυκειακές Τάξεις Βασιλικής, στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (ΚΟΖΑΝΗ).

Από Αθήνα

-**Μαραγκός Απόστολος**, στην Οικονομική Σχολή Αθηνών ΑΣΟΕΕ.

-**Μαραγκού Μαρία-Ευαγγελία**, στο Πανεπιστήμιο Αθηνών ΕΚΠΑ, Τμήμα Φιλολογίας.

Εισαχθέντες από Γυμνάσιο και Λυκειακές Τάξεις Βασιλικής:

-**Γιάννης Παπαδόπουλος** (Βασιλική), ΔΙ.ΠΑ.Ε., Τμήμα Χημείας (Καβάλα).

-**Κωνσταντίνα Πολίτη** (Βασιλική), ΑΠΘ, Νομική (Θεσσαλονίκη).

-**Κολυβάς Αριστοτέλης** (Βασιλική), ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών (Ηράκλειο).

-**Αρβανίτη Ειρήνη** (Σύβρος), Πανεπιστήμιο Πατρών, Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας.

-**Γιασαί Τζουλιάνο**, ΠΑ. ΜΑΚ., Τμήμα Εφαρμοσμένης Πληροφορικής, Πληροφορικά Συστήματα (Θεσσαλονίκη).

Η Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής τους συγχαίρει και εύχεται καλή ολοκλήρωση των σπουδών τους.

Υ.Γ. Στο κινητό του Προέδρου της Ένωσής μας, 694.6336259, περιμένουμε να πληροφορηθούμε ποιά άλλα παιδιά με ρίζα Αγιοπετρίτικη πέτυχαν στις Πανελλαδικές εξετάσεις και ποιά αποφοίτησαν, προκειμένου να βραβευθούν κατά την κοπή της πίτας τον Φλεβάρη του 2022, εφ' όσον, βεβαίως, οι συνθήκες σχετικά με τον κορωνοϊό το επιτρέψουν.

Συνέχεια στη σελ. 4

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΘΑΝΑΤΟΣ από Κορωνοϊό στον Άγιο Πέτρο

Ο συμπατριώτης μας Αγιοπετρίτης Σπύρος Σαββίνος του Στάθη είχε μεταφερθεί στο νοσοκομείο Ιωαννίνων και επειδή ήταν ανεμβολίαστος, η εξέλιξη της νόσου ήταν ραγδαία και έτσι άφησε την τελευταία του πνοή στις 19-10-2021 σε ηλικία 69 ετών.

Η νεκρώσιμος ακολουθία έγινε στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη στα Περιβόλια και η ταφή του στο εκεί νεκροταφείο.

Ήταν καπετάνιος και ιεροψάλτης στις εκκλησίες του χωριού.

Η Ένωσή μας Αγιοπετρίτων Λευκάδας Ν. Αττικής εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στους οικείους του.

Ο Ανεμόμυλος του χωριού Έχει τη δική του Ιστορία

Η Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής έχει προσπαθήσει στο παρελθόν να αναστηλώσει τον ανεμόμυλο και να του δώσει την αρχική του μορφή. Το προσπάθησε δύο φορές. Όμως βρήκε μεγάλη αντίδραση. Με το θέμα αυτό είχε ασχοληθεί και ο αιώνιος δικηγόρος Μιλτιάδης Καγκελάρης, που βρήκε και τα χαρτιά του ανεμόμυλου. Η συνέχεια στο επόμενο φύλλο της εφημερίδας μας για να μάθετε την αλήθεια.



Πρόσκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης και εκλογές

Το Δ.Σ της Ένωσης Αγιοπετρίτων Λευκάδας Ν. Αττικής καλεί τα μέλη της Ένωσης σε Τακτική Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Καταστατικού της με τα ακόλουθα θέματα:

1. Λογοδοσία, απολογισμός, δραστηριότητες και έργο του απερχόμενου Δ.Σ.
2. Οικονομικός Απολογισμός
3. Εκλογή νέου Δ.Σ και Εξελεγκτικής Επιτροπής.
4. Εκλογή αντιπροσώπων για την Ομοσπονδία των Απανταχού Λευκαδίτικων Συλλόγων.

Τόπος Γενικής Συνέλευσης, η αίθουσα του Συλλόγου Λευκαδίων οδός Γερανίου 41 (1ος όροφος) Ομόνοια Αθήνα Τηλ: 210 5245310, Προέδρου 6946336259 και Γραμματέως 5932924530. Ημερομηνία Γενικής Συνέλευσης ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021. ΩΡΑ έναρξης 11:00 π.μ..

Σε περίπτωση που δεν θα υπάρξει απαρτία όπως συνήθως συμβαίνει η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την επόμενη **Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2021** την ίδια ώρα, στον ίδιο χώρο, τα ίδια θέματα όπως προβλέπεται από το άρθρο 9 του καταστατικού. Δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση έχουν τα μέλη που είναι Ταμειακώς τακτοποιημένα. Η οικονομική τακτοποίηση μπορεί να γίνεται μέχρι το πέρας της ψηφοφορίας. Οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης θα διεξαχθούν σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

11:00 Έναρξη Γενικής Συνέλευσης

Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων για την διεύθυνση των εργασιών και τηρήρηση Πρακτικών.

Έναρξη συζήτησης επί των πεπραγμένων, τοποθετήσεις μελών, προτάσεις, δευτερολογία απερχόμενου προέδρου.

Λογοδοσία απερχόμενου Δ.Σ από τον Πρόεδρο της

Οικονομικός απολογισμός από την Ταμία

Ανάγνωση της Έκθεσης από την Ε.Ε.

Εκλογή προέδρου και μελών εφορευτικής επιτροπής για την διεξαγωγή εκλογής για την ανάδειξη των μελών του νέου Δ.Σ της ΕΕ και των αντιπροσώπων για την Ομοσπονδία. **Έναρξη ψηφοφορίας.**

15:00 λήξη ψηφοφορίας.

Υποψηφιότητες για το νέο Δ.Σ και την Εξελεγκτική Επιτροπή υποβάλλονται και πριν την ψηφοφορία. Επίσης η Γενική Συνέλευση μπορεί βάσει του άρθρου 44 του Καταστατικού να μεταβάλει το ποσό της Ετήσιας Τακτικής συνδρομής καθώς και του δικαιώματος εγγραφής. Σήμερα είναι (20.00) ευρώ η εγγραφή και 30.00 ευρώ η συνδρομή. Δικαίωμα ψήφου έχουν όσοι κατοικούν στην Αττική.

Για το Δ.Σ
Ο Πρόεδρος
Αντύπας Απόστολος
Η Γραμματέας
Ρέμπτελου Ευαγγελία

«Θέλεις τ' Αγιοπετρίτικα»; **ΕΝΙΣΧΥΣΕ**

Οικονομικά την Ένωση και την εφημερίδα για να συνεχίσει να κυκλοφορεί και να έρχεται στο σπίτι σας. Παρακαλούμε τους αναγνώστες μας εξωτερικού και εσωτερικού να αποστέλουν την ενίσχυση μέσω της Τράπεζας τους στους ακόλουθους λογαριασμούς της Ένωσης Αγιοπετρίτων Αττικής. EUROBANK: IBAN: GR 7902606240000190103910936
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: IBAN: GR 8201103990000039929615043

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ:

- Το ζεύγος Νικολάου Ζήκου (εκπαιδευτικός) και Διονυσία Χόρτη του Ιωάννου και της Σοφίας (Δικαστικός) απέκτησαν κοριτσάκι.
- Το ζεύγος Βαμβακινού Βασίλειος του Διονυσίου και Ειρήνη Πεντεσπίτη απέκτησαν κοριτσάκι

ΝΥΔΡΙ

Το ζεύγος Ελένη Πεντεσπίτη του Κων/νου, σύζυγος Σπύρου Κοντοπρία απέκτησαν κοριτσάκι.

ΣΥΒΡΟΣ

Το ζεύγος Γεώργιου Δευτεραίου (ταχυδρόμος) και η Μαρίνα Πατρικίου του Ευάγγελου Γαλάνη Αγιοπετρίτισσα απέκτησαν δίδυμα κοριτσάκια. *Η Ένωσή μας τους εύχεται να τους ζήσουν.*

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Αρραβωνιάστηκε η εγγονή της Νίκης Πεζάρου-Κατηφόρη (Καπόννη) από την Πόντι που έχει το όνομα της γιαγιάς της.

Τους ευχόμαστε καλά στέφανα.

ΓΑΜΟΙ

ΑΘΗΝΑ

Ο Μυλωνάς Γεώργιος του Δημητρίου (Ψυχίατρος) εγγονός του δάσκαλου Σπύρου Αντύπα παντρεύτηκε την εκλεκτή της καρδιάς του Ψυχίατρο από τη Θεσσαλονίκη όπου έγινε και ο γάμος.

Η Ελένη Κοντογεώργου του Αθανασίου το γένος Λουπέτη παντρεύτηκε τον εκλεκτό της καρδιάς της Γεώργιο Γεωργάτο από Θεσσαλονίκη. Ο γάμος έγινε στην Αγία Κυριακή Λευκάδας.

ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Η Μαρία Μαργέλη (Καλογιώργη) του Σπύρου παντρεύτηκε τον εκλεκτό της καρδιάς της Βαγγέλη Νικολαράκο από την Αθήνα. Ο γάμος έγινε στο χωριό.

Η Ένωσή μας τους εύχεται να ζήσουν και να είναι ευτυχισμένοι.

ΘΑΝΑΤΟΙ

ΑΘΗΝΑ

Αγγέλω, σύζυγος Σπύρου Καγκελάρη (Λάντου Παπουλιού), ετών 76. Πέθανε στην Αθήνα, ετάφη στο χωριό.

Φίλιππος Κατηφόρης του Γιάννη (ΝΤΑΓΡΕ) ετών 83. Πέθανε στην Αθήνα και ετάφη στο χωριό.

Κατερίνα, σύζυγος Γεωργίου Φλώριου Τριβόλη, Πολιτικού Μηχανικού. Ετάφη στην Αθήνα.

ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Νίκη Γεράσιμου Πατρικίου (Κολομπίνη), ετών 89. Ετάφη στο χωριό.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΣΙΔΝΕΪ

Χόρτη Γιαννούλα του Δημητρίου (Κολοπατή), ετών 75

ΑΓΙΟΠΕΤΡΙΤΙΚΑ

Τριμηνιαία Εφημερίδα

Ιδιοκτησία ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΓΙΟΠΕΤΡΙΤΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΝΤΥΠΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, Σύμφωνα με το νόμο

Αρ. Φύλλου 167 - 2021

Γραφεία: Γερανίου 41, 5ος όροφος, τηλ: 2105245310

Κιν. Προέδρου: 6946336259

Εκδίδεται με ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Τα ενυπόγραφα κείμενα εκφράζουν τις απόψεις των Συντακτών τους.

Υπεύθυνος Τυπογραφείου: Κ. Δασκαλάκης

Συνδρομές και Προσφορές αριθμ. λογαριασμού:

EUROBANK: IBAN: GR 7902606240000190103910936

Εθνική Τράπεζα: IBAN: GR 82011039900000399296150-43

Κείμενα και φωτογραφίες δεν επιστρέφονται.

Αθάνατοι! – Ημέρα μνήμης για τους πατριώτες που εκτελέστηκαν στον Διομήδειο Κήπο



Με τη φράση "Αθάνατοι" και τον Εθνικό Ύμνο ολοκληρώθηκε η φετινή σεμνή τελετή στη μνήμη των εκτελεσμένων ηρώων του Διομήδειου Κήπου, αλλά και με την ανακοίνωση ότι το Σωματείο των Συγγενών Εκτελεσθέντων βρίσκεται σε συνεννοήσεις με την Προεδρία της Δημοκρατίας για τη συμμετοχή της Προέδρου της Δημοκρατίας, Κατερίνας Σακελλαροπούλου, στην εκδήλωση της επόμενης χρονιάς. Η ψυχή της εκδήλωσης εδώ και πολλά χρόνια, ο γηραιός κ. Παναγιώτης Μαραγκός, έκανε και φέτος συγκινημένος το καθήκον του, καλώντας στο μνημόσυνο των 58 ηρώων, που βασανίστηκαν στο Στρατόπεδο Χαϊδαρίου και τουφεκίστηκαν σε μια ρεματιά του Διομήδειου Κήπου (μαζί τους εκτελέστηκε και ένας συνεργάτης των Γερμανών).

Με κίνδυνο να γίνουμε μονότονοι, το "Χαϊδάρι Σήμερα" επιμένει ότι την ευθύνη της απόδοσης τιμής στους ήρωες της Αντίστασης που έπεσαν στα χώματά μας, ανάμεσά τους η "Μπουμπουλίνα της Αντίστασης" Λέλα Καραγιάννη και ο Μανώλης Λίτινας, οφείλει να αναλάβει πια ο Δήμος Χαϊδαρίου. Πιστεύουμε ακόμη ότι η τελετή πρέπει να μετατεθεί κατά λίγες ημέρες, ώστε να έχουν ανοίξει τα σχολεία και να μπορούν να την παρακολουθήσουν, μαζί με όσα συγκλονιστικά από την δράση των ηρώων μάς μεταφέρει ο κ. Μαραγκός, και νέα παιδιά με τους δασκάλους τους. Σημαντική θα ήταν και η δημιουργία ενός μικρού μουσείου της Αντίστασης σε ένα από τα κτήρια του Κήπου, με στοιχεία και αναμνηστικά από τη θυσία των εκτελεσμένων στο Χαϊδάρι. Ελπίζουμε ότι η εξαγγελθείσα συμμετοχή της Προέδρου της Δημοκρατίας στην εκδήλωση θα γίνει η αρχή για να αναλάβει το χρέος της η τοπική αυτοδιοίκηση. Στη φετινή εκδήλωση παραβρέθηκαν τρεις δήμαρχοι της πόλης μας, ο νυν Βαγγέλης Ντηνι-

ακός και οι πρώην Μιχάλης Σελέκος και Δημήτρης Μαραβέλιας. Ακόμα, ήρθαν οι Αντιδήμαρχοι Γιώργος Αργυρόπουλος και Κωνσταντίνα Χρονοπούλου, ο δημοτικός σύμβουλος Κώστας Ασπρογέρακας, ο διοικητής του ΑΤ Χαϊδαρίου Γιάννης Πάρνος, ο διευθυντής Αγροτικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Αττικής Παύλος Χριστάκοπουλος, ο διευθυντής του Διομήδειου Κήπου Στέλιος Σούλιος, ο πρόεδρος του Σωματείου Εκτελεσθέντων στον Διομήδειο Κήπο Πέτρος Δρακόπουλος.

Στην ομιλία του ο κ. Μαραγκός αναφέρθηκε στη δράση της "Αόρατης Στρατιάς", όπως ονομάστηκε η ομάδα των εκτελεσμένων, που



Ο δήμαρχος Βαγγέλης Ντηνιακός με τον Πέτρο Δρακόπουλο και τον Παναγιώτη Μαραγκό.

με διάφορους τρόπους μυστικής δράσης φυγάδευσαν πολλούς Βρετανούς Στρατιώτες στη Μέση Ανατολή και ενημέρωναν γιαδρομολόγια πλοίων των Γερμανών στη Μεσόγειο, με αποτέλεσμα να βυθιστούν εκατοντάδες από αυτά.

Η ομιλία του κ. Παναγιώτη Μαραγκού για τη δράση των ηρώων της "Αόρατης Στρατιάς" που έκαναν την υπέρτατη θυσία για την πατρίδα, αφήνοντας την τελεταία τους πνοή στη ρεματιά του Διομήδειου Κήπου:

Ο Κίμωνας Φουντούλης υποστηρίζει ότι την εκδήλωση πρέπει πια να αναλάβει ο Δήμος Χαϊδαρίου.

Υ.Γ. της εφημερίδας μας. Ο κ. Μαραγκός που μας έστειλε το κείμενο είναι Αγιοπετρίτης, μέλος της Ένωσής μας.



Τα λουλούδια και οι γλάστρες στο Μνημείο προσφέρθηκαν από τον Διομήδειο Κήπο. Το Μνημείο καθάρισαν οι συμπολίτες Χάρης Λαλής, Γρηγόρης Φιλιππούσης και Θανάσης Καρυδάκης.

ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

Πατρικίος Ιωάννης (Ψίνας), του Φάνη και της Κυριακούλας, ετών 74, γαμπρός του Σπύρου Πατρικίου (Ψάθα). Αφού είχε παντρευτεί την κόρη του Γιαννούλα.

Νικόλαος Βλασσόπουλος (Τσέλιος) ετών 89, σύζυγος Ελένης Κούρου.

Όλοι τους παλαιοί μετανάστες στην Αυστραλία.

Η Ένωσή μας εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στους οικείους τους.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΗΣ

ΤΗΛ 6977647087-6981167722-2645032017
Σ.ΦΙΛΙΠΠΑ ΠΑΝΑΓΟΥ 15ΛΕΥΚΑΔΑ
& ΒΛΥΧΟ ΛΕΥΚΑΔΟΣ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ
ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΗΔΕΙΩΝ
& ΤΑΡΙΧΕΥΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Χρυσοβαλάντης Γ. Καραλάγας



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Εγγονός Φύλπια Κατηφόρη (Γεωργαλή)

Πάροδος Κολοκοτρώνη 6
Λευκάδα τ.κ. 31100
email: vkaralag@hotmail.com

Τηλ.: 26450 20275
Κιν.: 6973 207064

ΔΙΕΘΝΗ ΙΑΤΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Η δρ. Κλινικής Εργαστηριακής Γενετικής, Μαριλένα Μελά Λευκαδίτισσα στον Prisma 91,6: “Κανείς δεν είναι υποχρεωμένος να έχει βασικές γνώσεις βιολογίας για να καταλάβει ότι το εμβόλιο δεν έχει τσιπάκι και δεν επηρεάζει το DNA μας. -Να ακούτε τους επιστήμονες και όχι τους “ειδικούς” του διαδικτύου.”

Η διδάκτωρ Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής, διευθύντρια στο κλινικό διαγνωστικό εργαστήριο στο New York Genome Center Μαριλένα Μελά, ήταν καλεσμένη στο απογευματινό μαγκαζίνο του Prisma 91,6 και τον δημοσιογράφο Παναγιώτη Κουνιάκη και απάντησε σε όλα τα ερωτήματα των ακροατών σχετικά με την ασφάλεια των εμβολίων.

Όπως ανέφερε όταν πρωτοξεκίνησε η Πανδημία ήταν κάτι άγνωστο σε όλους ακόμα και σε εμάς και ήταν λογικό οι άνθρωποι να έχουν πολλές ερωτήσεις.

“Εδώ και ενάμιση χρόνο λαμβάνουμε μία πληθώρα πληροφοριών, κάποιες πολύ χρήσιμες και κάποιες άλλες που προκαλούν θόρυβο, που

μας εμποδίζουν να έχουμε προ-σέληση σε σωστά δεδομένα. Δυστυχώς η χώρα παραμένει δέσμια από την παραπληροφόρηση και τις θεωρίες συνωμοσίας για αυτό και όλοι οι επιστήμονες λέμε πως είναι σωστό να βασιζόμαστε στην επιστημονική γνώση και σωστά επιστημονικά δεδομένα.

Αυτό, πολύ απλά, μπορεί να γίνει με το να κλείσουμε τα αυτιά μας και τα μάτια μας σε ότι διαβάζουμε στο διαδίκτυο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και σε ότι ακόμα από οποιοδήποτε δεν είναι καταρτισμένος να μιλάει για επιστήμη.

Αποψη μου είναι ότι δεν μπορείς να έχεις άποψη και γνώμη για κάτι που δεν έχεις γνώση.

Σχετικά με τα εμβόλια έχω να πω

ότι πάντα υπήρχαν οι σκεπτικιστές έναντι των εμβολίων, οι αντιεμβολιαστές. Πόσο μάλλον τώρα που βιώνουμε κάτι καινούργιο και πρωτόγνωρο για όλους μας. Με χαρά όμως βλέπω ότι όλο και περισσότεροι άνθρωποι καταρρίπτουν αυτές τις θεωρίες συνωμοσίας και νομίζω ότι είναι πολύ σημαντικό σε όλους εμάς όσο μπορούμε να συμβάλουμε σε αυτό, με το να εξηγούμε κάποια πράγματα πολύ απλά στους ανθρώπους. Κανείς δεν είναι υποχρεωμένος να έχει βασική γνώση βιολογίας για να καταλάβει για παράδειγμα ότι το εμβόλιο δεν θα αλλάξει το DNA μας, ότι δεν υπάρχει τσιπάκι στο εμβόλιο, απλά χρειάζεται μεταλαμπάδευση αυτών των γνώσεων στον κόσμο από εμάς



που είμαστε στον χώρο.

Ακούστε αναλυτικά στο ηχητικό που ακολουθεί όλες οι απαντήσεις σε καίρια ζητήματα, τόσο για την τεχνολογία των εμβολίων, το πόσο θα μας επηρεάσουν στο μέλλον, για το αν επηρεάζουν την γονιμότητα μας και όλους αυτούς τους προβληματισμούς με τους οποίους είμαστε αντιμέτωποι κατά καιρούς.”

Πηγή: Λευκάδα Today

Επί του πιεστηρίου. Μελβούρνη Αυστραλίας

Το ζεύγος Ρομποτή αν και είχε κάνει και τις δυο δόσεις του εμβολίου νόσησε σοβαρά από τον Covid-19

«Ευτυχώς που εμβολιαστήκαμε και με τις δυο δόσεις και έτσι αποφύγαμε τα χειρότερα» λένε στον «Νέο Κόσμο» και κάνουν έκκληση σε όλους να εμβολιαστούν καθώς «το εμβόλιο σώζει ζωές» όπως τονίζουν...



Η Ελισάβετ και ο Σπύρος Ρομποτής.

«Εμβολιαστείτε! Η ζωή σας και η ζωή των αγαπημένων σας είναι πολύτιμη. Ο καθένας μας μπορεί να αρρωστήσει. Αν και εμβολιασμένη βρίσκομαι στα πλοκάμια του κορονοϊού και να παλεύω. Υποφέρω, φοβάμαι, αγωνιώ και προσεύχομαι. Κάντε το σωστό και εμβολιαστείτε».

Την έκκληση αυτή έκανε προχθές με ανάρτησή της η γνωστή ομογενής Ελισάβετ Ρομποτή.

Η κα Ρομποτή και ο σύζυγός της

Σπύρος, γνωστοί και οι δυο τους στην ομογένεια της Μελβούρνης από την δράση τους με τα κοινά, νοσούν από τον κορωνοϊό.

«Ευτυχώς που εμβολιαστήκαμε και με τις δυο δόσεις και έτσι αποφύγαμε τα χειρότερα» μας λέει ο Σπύρος Ρομποτής.

Και οι δυο τους κάνουν έκκληση στους ομογενείς να εμβολιαστούν.

«Ναι με το εμβόλιο μπορείς να μολυνθείς, μπορείς να νοσήσεις αλλά είναι λίγες οι πιθανότητες να πας στο νοσοκομείο ή να πεθάνεις» λένε στην εφημερίδα μας. Πρώτα νόησε η κα Ρομποτή και στη συνέχεια ο σύζυγός της.

«Σήμερα (Πέμπτη) είμαι στην όγδοη μέρα και κάπως καλύτερα. Έζησα μια κόλαση όμως» μας λέει η κα Ρομποτή.

Κορωνοϊός covid-19

Στο προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας Νο 166 2021 είχαμε αναφερθεί στο θέμα της δημοσίευσης του επαιτίου από την Πρόεδρο της Ιταλικής Δημοκρατίας που αφορούσε το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου Santorso, το οποίο είναι αποκλειστικά για covid 19. Παραθέτουμε φωτογραφία από το εν λόγω Νοσοκομείο με την Ιατρό Παθολόγο Παναγιώτα (Πέννυ) Ρέμπτελου (από Αθήνα) μαζί με όλο το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό που έδωσαν και δίνουν τον αγώνα τους κατά του covid 19.



Η Ένωση Αγιοπετριτών Αττικής συγχαίρει και τις δύο επιστημόνες και αισθάνεται περηφάνια που έχουν ρίζα Αγιοπετρίτικη.

«Βήχας, πυρετός, πόνος σε όλο το σώμα. Μου κοβόταν η ανάσα και ένοιωθα να λιώννει το σώμα μου».

Τα ίδια συμπτώματα άλλα κάπως πιο ήπια περνά και ο σύζυγός της Σπύρος.

«Οι επιστήμονες μας λένε ευτυχώς που εμβολιαστήκαμε» υπογραμμίζουν.

Στο σπίτι τους τους βοηθά στη νοσηλεία ο οικογενειακός τους γιατρός αλλά και στελέχη των πολιτειακών υγειονομικών υπηρεσιών.

«Δεν έχουμε παράπονα. Είναι όλοι στο πλευρό μας, κάνουν εξαιρετική δουλειά και τους ευχαριστούμε» λένε και οι δυο τους.

Το ζεύγος Ρομποτή δεν ξέρει που και πως μολύνθηκε.

«Όλο αυτό το διάστημα δεν πη-

γαίναμε πουθενά. Μόνο σε ένα φυσιοθεραπευτή, στο φαρμακείο και στο σούπερ-μαρκετ. Φορούσαμε τις μάσκες, κρατούσαμε τις αποστάσεις, πλέναμε τα χέρια μας. Ο ιός είναι παντού» μας είπαν.

Οι ίδιοι ξαφνιάστηκαν με τον αριθμό των ομογενών που νοσούν από τον κορωνοϊό αλλά, όπως λένε, «οι πιο πολλοί το κρατάνε μυστικό» και προσθέτουν:

«Μόλις κάναμε γνωστό πολλοί είναι εκείνοι που επικοινωνήσαν μαζί μας για να μας πουν πως και οι ίδιοι ή δικά τους πρόσωπα μολύνθηκαν από τον ιό».

Πηγή: Νέος Κόσμος 21 Οκτωβρίου 2021

Η Ένωση Αγιοπετριτών Αττικής σας εύχεται Πρόεδρε ταχεία ανάρωση.

Λογιστικό Γραφείο
Λουπέτης Ι. Πέτρος
Φοροτεχνικός σύμβουλος - Λογιστής
Αργυροκάστρου 122, ΙΛΙΟΝ
τηλ. 210 5069532 - 6972 712 341
email: peloupe1@yahoo.gr

Γεώργιος Ρέμπτελος
MD, FEBOPRAS
Ρίζα Λευκαδίτικη
Πλαστικός Χειρουργός
Certified European Board Plastic Surgery
Λ. Ριανκούρ 64, 16ος ορ.
B3 Πύργος Απέλλων Αμπελόκηποι
αισθητική και επανορθωτική χειρουργική

MAGNETI checkstar
SERVICE EUROCAR
Νικόλαος Καγκιλάρης
Συνεργείο | Ηλεκτρολογείο
Συστήματα Υγραεριοκίνησης
Μετατροπές - Βελτιώσεις
Ολοκληρωμένη Φροντίδα
Αυτοκινήτων
Στρ. Λαγκλή 63
Κ. Πατίσια
Αθήνα, Τ.Κ. 104 45
τηλ./fax
210 83 15 791
e-mail
akag29@otenet.gr

ΓΑΜΟΙ

ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΑΣ



Ο Γεώργιος Δ. Μυλωνάς, Ψυχίατρος, από την Αθήνα, γιός της Ουρανίας - Αντύπα (ρίζα Αγιοπετρίτικη) και του Δημητρίου Μυλωνά και η Βίλλυ Μπόλου, επίσης Ψυχίατρος, κόρη του Νικόλαου και της Ευαγγελίας Μπόλου, παντρεύτηκαν με πολιτικό γάμο στο Δημαρχείο Πανοράματος Θεσσαλονίκης. Η θεία του ζεύγους Ευαγγελία Αντύπα Ρέμπτελου τους εύχεται να ζήσουν ευτυχισμένοι.



Γεωργάκας Γεώργιος από την Θεσ/κη και Κοντογεώργου Ελένη από Αθήνα (κόρη της Αγιοπετρίτισσας Μαρίας Λουπέτη). Ο γάμος έγινε στην Αγία Κυριακή, στο Γένη, στις 22/08/2021. Η γαμήλιος δεξίωση έγινε σε ξενοδοχείο στην Νικιάνα.



Η Μαρία Μαργέλη (Καλογιώργη) του Σπύρου παντρεύτηκε τον εκλεκτό της καρδιάς της Βαγγέλη Νικολαράκο από την Αθήνα. Ο γάμος έγινε στο χωριό Άγιος Πέτρος και η γαμήλιος δεξίωση έγινε σε κέντρο στην Νικιάνα.



Αθηναϊκός γάμος. Η νύφη Ελευθερία Κοκόλα από το Περιστέρι βγαίνει από το σπίτι της για να πάει στην εκκλησία Άγιος Παύλος στο Πάρκο Τρίτση, Ίλιον για να παντρευτεί τον εκλεκτό της καρδιάς της Δημητρέλο Αντώνιο.

Φώτο: Αντύπας

Η Ένωσή μας σε όλους τους εύχεται βίο ανθόσπαρτο

Ολοκλήρωσαν τις Πανεπιστημιακές σπουδές

Ολοκλήρωσαν τις Πανεπιστημιακές σπουδές, αποφοίτησαν και βραβεύτηκαν από την Ένωσή μας το καλοκαίρι του 2021 οι κάτωθι: «ΕΥ ΤΕΛΕΙΟΥΣΘΑΙ»:

-**Σκουτέλα Βασιλική του Σταματίου**, από Οικονομικό Τμήμα Πανεπιστημίου Αθήνας ΑΣΟΕΕ.

-**Σκουτέλας Πέτρος του Σταματίου**, από Τμήμα Βιολογίας Πανεπιστημίου Πάτρας.

Τα αδέρφια Σκουτέλα είναι εγγόνια του του αείμνηστου Παναγιώτη Χόρτη από τα Χορτάτα και της Βασιλώς Δρακονταειδή από τον Άγιο Πέτρο.

-**Μάριος Δρακονταειδής του Δημητρίου (Πολύδερος)**, από ΙΕΚ Αθηνών, τεχνικός Αμπελουργίας και Οινολογίας. Είναι ο μοναδικός Αγιοπετρίτης, που σπούδασε αυτή την ειδικότητα. Καλά κρασιά, Μάριε!

-**Ελευθέριος Ρομποτής του Κωνσταντίνου**, από Τμήμα Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστημίου Αθήνας.

-**Λαμπρινή Χρυσικού (Κωνσταντέλα)**, κόρη του **Θωμά**, από Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Μεθοδολογίας και Ιστορίας και Θωρίας της Επιστήμης (Επιστημολόγος).

-**Δανάη Κολύβα** εγγονή του Διονυσίου Πατίτσα, από το Πανεπιστήμιο Αθηνών, τμήμα Φιλολογίας.

Η Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής τους συγχαίρει και τους εύχεται καλή σταδιοδρομία!

Αποτελέσματα Πανελλαδικών εξετάσεων 2020-2021

Το καλοκαίρι 2021 βραβεύθηκαν από την Ένωσή μας οι κάτωθι εισαχθέντες σε Πανεπιστήμια:

-Από Σύβρο: **Παπαϊωάννου Χριστίνα** του Ηλία και της Ελένης (εγγονή του Τάσου Φραγκούλη), ρίζα Αγιοπετρίτικη. Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Φυσικό.

-Από Αθήνα: **Ευαγγελία Σουμύλα**, του Χριστόφορου και της Κωνσταντίννας, Πανεπιστήμιο Αθήνας ΕΚΠΑ, Τμήμα Φυσικό.

-Από Άγιο Πέτρο: **Ρομποτή Μαρία**, του Γιάννη και της Αγαθής (Καρακωντανή), Τμήμα Λογιστικής και Οικονομίας στην Κοζάνη.

Τα ως άνω τρία παιδιά κατάγονται από τον Άγιο Πέτρο.

Η Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής τα συγχαίρει και τους εύχεται καλή ολοκλήρωση των σπουδών τους.

Λόγω κορονοϊού δεν βραβεύτηκαν πέρυσι τον Φλεβάρη 2020.

Νέος Λυκειάρχης

Στο Γυμνάσιο και Λυκειακές Τάξεις Βασιλικής διορίστηκε διευθυντής ο καθηγητής οικονομολόγος ο κ. Γεώργιος Μαργέλης του Σπύρου (Κολογιώργη), Αγιοπετρίτης. Η Ένωσή μας του εύχεται καλή θητεία και πάντα επιτυχίες στο έργο του στο Γυμνάσιο και Λυκειακές Τάξεις της Βασιλικής.

Νηπιαγωγείο Αγίου Πέτρου

Στις 11 Σεπτεμβρίου έγινε ο αγιασμός για το 2021 - 2022 από τον παπά Κώστα



Άποψη από τον αγιασμό.



Η αίθουσα του νηπιαγωγείου

Αγιασμός έγινε στις 11 Σεπτεμβρίου στο Γυμνάσιο και Λυκειακές Τάξεις Βασιλικής Λευκάδας.

Για την ονομαστική του εορτή του Αγίου Δημητρίου 26 Οκτωβρίου



Ο Δημητράκης - Άγγελος έχει δύο ονόματα με τη μαμά του Κατερίνα εγγονή και δισέγγονος της Κατερίνας Σιάνη - Αντύπα.

Η γιαγιά του εύχεται Χρόνια Πολλά και να είναι πάντα καλά.

Αγιοπετρίτικο



ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΗΓΑ
(μέχρι 3,5 τόνων)
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΤΗΛ.: 26430 81011, 6932-371707, FAX: 26430 81236

ΣΠΥΡΙΔΩΝ Φ. ΜΑΡΓΕΛΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΑΡΙΣΤ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.Ε. ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ 148258
Σ. ΦΙΛΙΠΠΑ ΠΑΝΑΓΟΥ 13, ΛΕΥΚΑΔΑ
ΤΗΛ.: 6977 482 802
ΑΦΜ 156354040 ΔΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ



Αθήνα

Δημήτρης Πατίτσας
Ζωγράφος

Τηλ. Gallery : 210 9228772
Κιν. : 6973 916 886
dimitrispatitsas@gmail.com

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΝΙΑΙΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Θ.Καββαδάς: «3.404.524 ευρώ για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας σε 14 χωριά του Δήμου Λευκάδας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπεγράφη σήμερα από τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κ. Στέλιο Πέτσα η απόφαση ένταξης έργου συνολικού ύψους 3.404.524 ευρώ για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας στο Δήμο Λευκάδας μέσω του προγράμματος Αντώνης Τρίτσης.



Το έργο αφορά την ασφαλτόστρωση και τσιμεντόστρωση αγροτικών οδών επιφάνειας περίπου 52.000 τετραγωνικών μέτρων, καθώς και προμήθεια υλικών για αποκατάσταση των οδών σε 14 κοινότητες της Λευκάδας, και συγκεκριμένα στα χωριά Δράγανο, Βουρνικά, Πηγαδησάνοι, Πλατύστομα, Κοντάραινα, Κάλαμος, Καρυά, Κατωχώρι, Λαζαράτα, Σύβρος, Φτερνό, **Άγιος Πέτρος**, Νεοχώρι και Καλλιγόνι.

Η μελέτη και τα τεύχη δημοπράτησης προετοιμάστηκαν από το Δήμο Λευκάδας και κατατέθηκαν στο Υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να συμπεριληφθούν στη σχετική πρόσκληση.

Σχετικά με το θέμα ο Βουλευτής Ν. Λευκάδας, Θανάσης Καββαδάς, δήλωσε:

«Σήμερα, στη διάρκεια συνάντησής μου με τον Αναπληρωτή Υπουργό, κ. Στέλιο Πέτσα, υπεγράφη η απόφαση ένταξης στο Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης του μεγαλύτερου έργου βελτίωσης αγροτικής οδοποιίας που έγινε ποτέ στη Λευκάδα. Το προσεχές διάστημα, ο Δήμος Λευκάδας θα έχει στη διάθεσή του 3,4 εκατομμύρια ευρώ ώστε, σύμφωνα με τη μελέτη που έχει εκπονήσει, να προχωρήσει στην υλοποίηση του έργου που θα ωφελήσει χιλιάδες κατοίκους σε 14 χωριά της Λευκάδας.

Έχουμε πει εδώ και καιρό ότι επί Κυβέρνησης Νέας Δημοκρατίας, η τοπική αυτοδιοίκηση αναδεικνύεται σε ισχυρό πόλο ανάπτυξης.

Μέσω του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», συνολικού ύψους 2,5 δισεκατομμυρίων ευρώ, αλλά και άλλων χρηματοδοτήσεων, στοχεύουμε στην υλοποίηση εκατοντάδων μικρών και μεγάλων έργων με τελικό αποδέκτη τις τοπικές κοινωνίες, τους πολίτες της ελληνικής περιφέρειας.

Θέλω να ευχαριστήσω το Δήμο διότι ανταποκρίθηκε άμεσα στην πρόκληση του Υπουργείου για ένταξη έργων στο Πρόγραμμα «Αντ.Τρίτσης». Κυρίως όμως οφείλω ένα μεγάλο «ευχαριστώ» στον Αναπληρωτή Υπουργό κ. Στέλιο Πέτσα, ο οποίος έδωσε προτεραιότητα στα έργα της Λευκάδας, ανάμεσα σε πολλά άλλα σε όλη την Ελλάδα. Μάλιστα θέλω να προαναγγείλω ότι πολύ σύντομα θα ακολουθήσει η έγκριση έργων αγροτικής οδοποιίας και στο Μεγανήσι. Ο Δήμος έχει καταθέσει έργα ύψους 3.300.000 ευρώ τα οποία σύντομα θα εξεταστούν από την αρμόδια επιτροπή ώστε να ακολουθήσει η ένταξη.

Οι δεσμεύσεις γίνονται σταδιακά πράξη. Με συνέπεια και αποτελεσματικότητα, με τη στήριξη της Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, συνεχίζουμε, δημιουργούμε, χτίζουμε τη Λευκάδα του αύριο.»

Δασικοί χάρτες

Προ καιρού ο βουλευτής Λευκάδας κος Θανάσης Καββαδάς έφερε τον Υφ. Περιβάλλοντος στη Λευκάδα. Επί τη ευκαιρία, να υπογραμμίσουμε ότι οι δασικοί χάρτες καταργήθηκαν με νόμο στη Βουλή με αποτέλεσμα το δάσος Σκούλα να εκτίθεται στην αυθαιρεσία κάποιων παλιών ιδιοκτητών γης μέσα στο δάσος.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Δήμαρχος Λευκάδας Χαράλαμπος Καλός: «Με σημειακές παρεμβάσεις βελτιώνουμε την καθημερινότητα των πολιτών».

Την Πέμπτη 30 Σεπτεμβρίου 2021, ο Δήμαρχος Λευκάδας Χαράλαμπος Καλός υπέγραψε σύμβαση με την ανάδοχη εταιρία, «Μ. & Χ. Μακρυπούλιας Ομόρρυθμη Εταιρεία», για το έργο «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΠΕΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ», με προϋπολογισμό 139.999,00€.

Το συγκεκριμένο έργο αφορά εργασίες για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων πλησίον του χώρου στάθμευσης που βρίσκεται κοντά στη πλατεία του οικισμού Αγίου Πέτρου του Δήμου Λευκάδας.

Συγκεκριμένα, θα πραγματοποιηθεί εσκαφή θεμελίων και στην συνέχεια θα εξυγιανθεί το έδαφος προκειμένου να εδραστεί σωστά το τοίχιο μήκους 70 μέτρων και ύψους 3,50 μέτρων. Με την ολοκλήρωση του τοιχίου, θα πραγματοποιηθεί λιθοπλήρωση.

Συνεχίζουμε με παρεμβάσεις που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής των κατοίκων και επισκεπτών του τόπου μας, και παρέχουν αυξημένο αίσθημα ασφάλειας στους χρήστες της πλατείας και της ευρύτερης περιοχής.

Ο Δήμαρχος κ. Καλός είχε καθιερώσει μια φορά την βδομάδα, επίσκεψη για το κοινό. Εκμεταλευόμενος τον κορονοϊό την έκοψε. Επίσης το ίδιο έκανε και με το Δημοτικό Συμβούλιο που γίνεται μόνο με τηλεδιάσκεψη.

Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας. Αντιπεριφερειάρχης Κ. Κτενάς. Δέχεται το κοινό από τον Οκτώβριο κάθε Τετάρτη. Τηλ.:2645 360 700.

Τα Δάση μας χρειάζονται προστασία

Άγιος Πέτρος: Ο Άγιος Πέτρος περιβάλλεται από δύο δάση, Από το όμορφο πευκοδάσος στο Πόντζο και από το δάσος Σκούλα. Χρειάζονται αντιπλημμυρικά και αντιπυρικά έργα προστασίας. Ας σκεφτούμε την καταστροφή των δασών το περασμένο καλοκαίρι στην Εύβοια στην Αττική και στην υπόλοιπη Ελλάδα.

Βασιλική

Ο δρόμος από Κοντάραινα προς Βασιλική που περνάει από την περιοχή Αγ. Νικόλαος δεν έχει ανοίξει μέχρι το Αλεκτώρι. Επίσης χρειάζεται να πλατύνει. Το ίδιο ισχύει και για το δρόμο που ξεκινάει από το νεκροταφείο και περνάει πάνω από τα σπίτια της Βασιλικής. Πρέπει να ανοίξει μέχρι το Αλεκτώρι. Αυτό θα προστατεύσει το χωριό σε περίπτωση πυρκαγιάς.

Άγιος Πέτρος

Ο Άγιος Πέτρος ξαναγύρισε στη δεκαετία 1950 -1960. Μια μαύρη εποχή μετά τον εμφύλιο πόλεμο αφού είχε πραγματοποιηθεί και ο Β΄ Παγκόσμιος Πόλεμος. Τότε οι κάτοικοι του χωριού έπρεπε να κάνουν κάποια μεροκάματα δωρεάν στα δημοτικά έργα. Αυτό επέβαλαν οι τότε ανάγκες. Σήμερα εν έτει 2021 ο καπετάνιος κ. Κώστας Πατρίκιος, Αγιοπετρίτης, προτρέπει τον πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου του χωριού να ανοίξει λογαριασμό να καταθετεί όποιος θέλει χρήματα για έργα...Μπράβο! Δεδομένου ότι στον συγκεκριμένο κύριο διατέθηκαν από το ΕΣΠΑ 24.000 €, από την προηγούμενη Δημαρχία και το Τοπικό Συμβούλιο για την διάνοιξη του δρόμου που περνάει μπροστά από το σπίτι του ο οποίος ασφαλτοστρώθηκε και έγινε στήριξη με μονομπλοκ του δρόμου που υποστηρίζει και το σπίτι του. Τι κι αν ο Δήμαρχος κ. Καλός είπε ότι ο Άγιος Πέτρος επήρε τα περισσότερα χρήματα! Το είπε στις 27 Αυγούστου στο Τοπικό Συμβούλιο του χωριού όταν το επισκέφτηκε.

Περιμένουμε ανακοίνωση από τον Πρόεδρο κ. Κατηφόρη και το Τοπικό Συμβούλιο, στην οποία να ανακοινώνουν πόσα λεφτά πήρε ο Άγιος Πέτρος. Επίσης να ανακοινώνουν πόσα έργα έκαναν, ποίο το κόστος εκάστου χωριστά ώστε με την αναδημοσίευσή μας να μάθει ο κόσμος την αλήθεια.

Απέναντι σ' αυτό πρέπει να παρθούν μέτρα. Τέτοιο μέτρο είναι να αποζημιωθούν αυτές οι ιδιοκτησίες και να μην έχει κανένας σχέση με το δάσος. Επίσης όσοι έχουν κτήματα εκτός δάσους, 500 μέτρα από την κορφογραμμή του βουνού Σκούλα, να παραμείνουν στην ιδιοκτησία τους. Η Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής έκανε αγώνα να μη μπουν οι ανεμογεννήτριες. Πρότεινε να μπουν στα Σταυρωτά που δεν υπάρχει δάσος.

ΨΩΜΙ ΜΕ ΠΡΟΖΥΜΙ ΑΓΝΟ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ BAKERY

ΣΤΑΧΥ & ΜΕΛΙ

Κώστας Ρομποτής

ΑΓ. ΠΕΤΡΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ τηλ. 26450.33245

ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ (ΕΝΑΝΤΙ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ)

Το φαρμακείο του χωριού μας και των γύρω χωριών

ΜΠΑΛΑΤΑΖΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

Άγιος Πέτρος Λευκάδας

Τηλ.: 26450 33651, Κιν.: 6973367764

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα ως Παρασκευή 8:30 έως 14:00 & 17:30 έως 21:00 Σαββάτο ανοικτά

Σε περίπτωση ανάγκης τηλεφωνήστε μας

ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Άγιος Πέτρος

Τηλ.: 26450 33337 Κιν.: 69733 11328

ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Καπέλας)

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη επίσημη παρουσίαση του βιβλίου της Ιουστίνης Φραγκούλη – Αργύρη **«ΞΕΝΟΦΩΝ ΒΕΡΓΙΝΗΣ- Πέρα από τον Ορίζοντα»**

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη επίσημη παρουσίαση του βιβλίου της γνωστής δημοσιογράφου και συγγραφέως κας Ιουστίνης Φραγκούλη – Αργύρη «ΞΕΝΟΦΩΝ ΒΕΡΓΙΝΗΣ – Πέρα από τον Ορίζοντα», χθες βράδυ στο Κηποθέατρο «Άγγελος Σικελιανός». Στο εξαιρετικό καθηλωτικό αυτό βιβλίο αναφέρονται τα σημαντικότερα σημεία της ζωής και της δράσης του καθηγητή Οικονομικών και πρώην Βουλευτή Λευκάδας και Διοικητή του ΟΓΑ κ. Ξενοφώντα Βεργίνη, αφού πρόκειται για την βιογραφία του.

Την εκδήλωση άνοιξε ο οικοδεσπότης της βραδιάς Δήμαρχος Λευκάδας κ. Χαράλαμπος Καλός και στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρτης κ.κ. Καλλίνικος ευλόγησε την βραδιά και οι δύο αναφέρθηκαν στο βιογραφούμενο Ξενοφώντα Βεργίνη με πολύ κολακευτικά λόγια.

Για το ιδιαίτερα μοναδικό αυτό βιβλίο μίλησαν: ο Δρ. Αλέξης Μητρόπουλος, καθηγητής Εργατικού Δικαίου π. Βουλευτής Αττικής και Α' Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, η κα Δέσποινα Καλέζου, φιλόλογος και π. Αντιδήμαρχος Λευκάδας, ο Αρχιμανδρίτης, Δρ. Απόστολος Καβαλιώτης διδάκτωρ Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας, η κα Ελένη Κεκροπούλου – εκδότρια, ο κ. Παναγιώτης Κουσίκος, επιχειρηματίας, πρόεδρος του Ελληνοτουρκικού Επιμελητηρίου και Επίτιμος Πρόξενος του ΕΛ ΣΑΛΒΑΔΟΡ, η κα Ιουστίνη Φραγκούλη – Αργύρη, δημοσιογράφος και συγγραφέας και ο Δρ. Ξενοφών Βεργίνης, π. βουλευτής Λευκάδας και Διοικητής ΟΓΑ, επιχειρηματίας.

Επίσης, στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους: ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Φανερωμένης Αρχιμανδρίτης γέρων κ.κ. Νικήφορος, ο εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λευκάδας & Ιθάκης – αιδεσιμότατος Αθανάσιος Κοσμάς, αρκετοί ιερείς της Μητροπόλεως Λευκάδας, η Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κα Ρόδη Κράτσα – Τσαγκαροπούλου – η οποία απηύθυνε χαιρετισμό-, ο Βουλευτής Λευκάδας κ. Αθανάσιος Καβαβάδας – ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό-, ο Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας κ. Ανδρέας Κτενάς, ο Δήμαρχος Μεγανησίου κ. Παύλος Δάγλας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αντώνης Δουβίτσας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γιάννης Ροντογιάννης, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Ευγενία Κολυβά, ο Αντιδήμαρχος κ. Ευτύχιος Ζουριδάκης, ο Αντιδήμαρχος κ. Αναστάσιος Γαζής, ο Πρόεδρος του Δη-



μοτικού Λιμενικού Ταμείου κ. Σπύρος Καρβούνης, η Δημοτική Σύμβουλος κα Νίκη Κατωπόδη, η Δημοτική Σύμβουλος κα Σεβαστή Κωσταντινίδη – Ρεκατσίνα, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Νίκος Γαζής, ο Δημοτικός Σύμβουλος και Δ/ντης της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας κ. Γιάννης Σαρανταένα, ο πρώην Βουλευτής Λευκάδας- Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Λευκάδας κ. Σταύρος Γρηγόρης, ο πρώην Δήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Δρακονταειδής, ο πρώην Δήμαρχος Λευκάδας κ. Κωνσταντίνος Αραβανής, ο πρώην Δήμαρχος Λευκάδας κ. Βασίλειος Φέτσης, ο π. Αντιδήμαρχος και Αντινομάρχης Λευκάδας κ. Γιάννης Ζαβιτσάνος, ο π. Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Γιάννης Μαλακάσης, ο π. Προϊστάμενος Τελωνείου Λευκάδας και Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Σπύρος Ζαβιτσάνος, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου κ. Σωτήρης Σκιαδαρέσης, ο Πρόεδρος Ξενοδόχων κ. Μανώλης Θερμός, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. Λευκάδας κ. Γιώργος Μπουρδάρας, ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. Λευκάδας κ. Χρήστος Άγριος, πρώην Δημοτικοί και νομαρχιακοί σύμβουλοι, ο πρώην Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας κ. Βασίλειος Μελάς, ακόμη ο καθηγητής του εκκλησιαστικού δικαίου του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Παπαγεωργίου, ο Δ/ντης Α/θμιας Εκπδ/σης κ. Κωνσταντίνος Μπατσίλας, πολλοί φιλόλογοι και άλλοι καθηγητές μέσης εκπαίδευσης και δάσκαλοι και πολλοί άλλοι φίλοι και γνωστοί τόσο του κ. Βεργίνη αλλά και της συγγραφέως.

Την εκδήλωση συντόνισε ο γνωστός δημοσιογράφος κ. Σπύρος Κτενάς.



Βιβλιοπαρουσιάσεις

Κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΑΝΤΙΔΟΤΟ το νέο βιβλίο της Μαρίας Ιω. Σίδηρη **«Ο ΦΟΒΟΣ ΩΣ ΕΠΙΓΕΝΟΜΕΝΗ ΨΥΧΙΚΗ (ΕΓ)ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΤΑΞΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ»**

Σημείωμα της συγγραφέως στο οπισθόφυλλο του βιβλίου.

Στο δοκίμιο αυτό διερευνάται η φύση του φόβου πρώτον ως πρωταρχική, αναγόμενη σε κάποια πραγματικά αίτια, αληθή, των οποίων οι συνέπειες εκτιμώνται λογικά ως επικείμενες βλάβες ή καταστροφές, ψυχική κατάπτωση σε λύπη ή ταραχή.

Εκείνο όμως που αποτελεί το κύριο περιεχόμενο του βιβλίου είναι ο άλογος, αναίτιος ή δυσανάλογος προς όποιο αίτιο καταλήγει να τον προκαλεί, φόβος.

Η δεύτερη αυτή κατηγορία εκτιμάται ως μεθοδική, σκόπιμη και συστηματική εμβολή φόβου στην ανθρώπινη ψυχοπνευματική σφαίρα, ατομική αλλά προπάντων συλλογική, από μηχανισμούς που δεν προκρίνονται ως συγγνωστοί από το Δίκαιο και την κανονική ρύθμιση της κοινωνικής λειτουργίας και του όλου υγιούς βιοτικού φάσματος.

Εν τούτοις, δίνονται τεκμήρια ικανά να εμφανίσουν ότι οι μηχανισμοί αυτοί υφίστανται και στον, θεσμικά πολιτισμένο σύγχρονο κόσμο, δρώντας παράλληλα ή εναντίον ή και σε συγκεκριμένη διαπλοκή προς τα νόμιμα πλαίσια. Αποδεικνύεται δε, ότι η ένταση και η έκτασή τους βαίνει αύξουσα, με όχημα όχι πάντοτε την ανοιχτή, απροκαλύπτη βία, αλλά ποικίλες μορφές εκτροπής του υγιούς ψυχισμού σε φοβικό φορτίο, ως θεμελιώδη συνθήκη ενός «νέου» τύπου ανθρώπου, ευεπίφορου στην χειραγώγηση, αφ' ενός, και στην πνευματική απίσχναση αφ' ετέρου.

Επιχειρείται, στο εν λόγω βιβλίο, μέσω της «ιστορίας διαχείρισης του φόβου» κατά διαχρονικό συγκριτικό τρόπο, να προβληθεί η δυνατότητα αντιμετώπισης του φοβικού συνδρόμου ως κατασκευής κατ' αρχάς και κυρίως, αλλά και γενικότερα να γίνει κατανοητό ότι ο φόβος που παραλύει την κριτική σκέψη, και πιθανότατα, συνεπώς, ο φόβος ως δικαιολογημένη ψυχοπνευματική τάση ή κατάσταση, μπορεί να εξαιρεθεί σε μεγάλο βαθμό ή και ολοσχερώς, ενίοτε, από την ανθρώπινη φύση.

Θεωρώ ότι, παρά την τρέχουσα παναθρώπινη ιστορική συγκυρία, υπάρχουν ακόμη ελπίδες ανάκαμψης, εάν υπάρξει κατανόηση και αντιμετώπιση εκ μέρους της κοινωνίας, του φοβικού συνδρόμου που ήδη, νομίζω, διαφαίνεται.

Για παραγγελίες του βιβλίου μπορείτε να απευθύνεστε στον εκδότικο οίκο **Ναυαρίνου 147, 24100 Καλαμάτα**

Τηλ.: 6949 124 146

e-mail: ekdoseis.antidoto@gmail.com



Η όμορφη αυτή βραδιά έλαβε τέλος με μουσικό ιντερμέδιο από το κουαρτέτο της Φιλαρμονικής Εταιρίας Λευκάδας και η κα Φραγκούλη ανέφερε ότι ο κ. Βεργίνης προσφέρει στο ιστορικό αυτό σωματείο που πληττεται λόγω της πανδημίας του κορονοϊού το ποσό των 2.000€ προτρέποντας κι άλλους να ακολουθήσουν το παράδειγμά του ώστε να βοηθηθεί η Φιλαρμονική Εταιρία Λευκάδας. Εμείς να ευχηθούμε το υπέροχο

αυτό βιβλίο να είναι καλοτάξιδο και με ούριο άνεμο!

*Αξίζει να σημειωθεί ότι στην πετυχημένη αυτή εκδήλωση παραβρέθηκε αρκετός κόσμος κρατώντας πάντα τις αποστάσεις και τηρώντας όλα τα μέτρα προστασίας έναντι της πανδημίας του κορωνοϊού όπως είχε φροντίσει το προσωπικό του Πνευματικού Κέντρου Λευκάδας.

Μ.Λ.

πηγή: My Leykada

ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε. - Ε.Δ.Ε

- Τοπογραφικά
- Μελέτες
- Επιβλέψεις
- Ανακαινίσεις
- Ενεργειακά πιστοποιητικά
- Κατασκευές Δημοσίων & ιδιωτικών έργων

email: raftopoulosp@gmail.com
ΤΗΛ/ΦΑΧ: 26450 31564 - 6942 930 866

Μαργέλης Γεράσιμος
Λογιστής - Εκτελωνιστής

Βαλαωρίτου 8 Λευκάδα
τηλ/fax: 26450 23388 - 697 6002 428
email: makismargelis@gmail.com

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ
ΧΑΡ. ΚΟΝΤΟΠΥΡΓΙΑΣ
ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ
2645 0 33057

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Οικονομική Ενίσχυση για την Ένωση και την εφημερίδα

Αντύπα – Ρέμπελου Αθηνά	€20
Κατηφόρης Απόστολος του Γιάννη (Σάκος) Άγιος Πέτρος	30
Κατηφόρη Διονυσία του Κώστα (Νιότσου) Άγιος Πέτρος	20
Κοντοπύργιας Ιωάννης του Γεωργίου (Μητσάρης) Άγιος Πέτρος	20
Καραβίας Γεώργιος του Δημητρίου (Κοκιάρης) Αγ. Πέτρος	20
Κοντοπύργιας Νικόλαος (Τσόμος) Αγ. Πέτρος	50
Κοντοπύργιας Θωμάς του Νικολάου Γερμανία	20
Αρβανίτη Μαρία του Βαγγέλη Δανά	30
Αρβανίτης Ευάγγελος του Ιωάννη (Μπούλος) Αθήνα	30
Σίδηρη Λίτσα-Ευαγγελία του Ιωάννη Αμερική	50
Πατρίκιος Γιώργος του Νικολάου Πειραιάς	20
Χαρίτος Δημήτριος του Χαράλαμπου (Κουτσούμας)	35
Κατηφόρη Ιουλία του Χρήστου Αγ. Πέτρος	20
Τσιγκέλης Δημήτριος Γιάννενα	20
Παππά –Κώστας Αγ. Πέτρος	30
Πολίτης- Γραφείο Κηδεών Κοντάραινα	50
Κατηφόρης Απόστολος Πόντι Βασιλική	20
Ραυτόπουλος Γιάννης (Λιαροκόπης) Αγ. Πέτρος	20
Βλασσόπουλος Σπύρος του Θάνου Αθήνα	20
Ραυτόπουλος Βασίλειος (Λιαροκόπης) Αθήνα	20
Σουμίλας Νίκος του Γιάννη Αμερική	100
Σουμίλας Ζώης του Αριστείδη Αμερική	100
Πατρικίου Ναπολέων Αγ. Πέτρος	20
Κατηφόρη Άρτεμις Αθήνα	60
Κατηφόρη Ηλέκτρα εις μνήμη του συζύγου της Παναγιώτη Πλέσσα	30
Δευταίρεος Βασίλης Σύβρος	5
Δρακονταειδής Ελευθέριος του (Βελιγκέκα) Γερμανία	50
Σουμίλας Δημήτρης του Γεράσιμου Αθήνα	50
Σουμίλα Μαρία του Νίκου Αγ. Πέτρος	20
Χόρτη Βασιλική του Παναγιώτη Πειραιάς	20
εις μνήμη του συζύγου της Παναγιώτη Χόρτη	20
Χρυσικός Θωμάς (Κωνσταντέλας) Αγ. Πέτρος	20
Λογοθέτης Αθανάσιος του Ηρακλή Αθήνα	20
Καραβίας Παναγιώτης του Νικολάου Αθήνα	20
Κατηφόρη Ουρανία του Πάνου Αυστραλία εις μνήμη του συζύγου της Πάνου Κατηφόρη (Λιά)	50
Μελάς Λάμπρος του Θωμά (Καπετανίος) Αγ. Πέτρος	20
Σαββίνος Σπύρος και Ευγενία Αθήνα	40
Μαργέλης Αναστάσιος (Κοτσόπουλος) Αγ. Πέτρος	10
Ρομποτή-Δρακά Πόπη Αθήνα	20
Πεζάρου Κατηφόρη Νίκη Αυστραλία	100
Καβαδίας Ιωάννης του Χρήστου (ΝΤΑΛΑΣ) Καναδάς εις μνήμη των γονέων του Χρήστου & Ευαγγελίας	50
Ρομποτής Σπύρος του Δημητρίου Αγ. Πέτρος	50

Βλασσόπουλος Ιωάννης (Ταξιτζής) Αγ. Πέτρος	20
Ραυτόπουλος Γεώργιος (Κάπελας) Αγ. Πέτρος	50
Μαργέλη Σταθούλα του Διονυσίου Αγ. Πέτρος	20
Ξανθοπούλου Καραβία Μαρία Αθήνα	20
Σούπερ Μάρκετ Νίκος Βασιλική	50
Κοφιδάς Βασίλης	50
Μωραΐτης Νίκος Βασιλική	20
Πολίτης Σάββας Βασιλική	20
Φίλιππας Αργυρός Βασιλική	20
Μαργέλης Φώτης SURF HOTEL Πόντι Βασιλική	50
Νικόλαος και Θεόδωρος Μίγκος Πόντι Βασιλική εις μνήμη του παππού τους Θεόδωρου Σπυρογιάννη	50
Το εστιατόριο ΚΥΜΑ –ΚΑΦΕ Αφοι Αντύπα Πόντι Βασιλική	50
Κρεοπωλείο Μπελεγγίνος Βασιλική	50
Αφοι Πατρικίου Κρεοπωλείο Βασιλική	50
Μπάκας Δημήτριος εργολάβος Αγ. Πέτρος	40
Κατηφόρη Μαρία του Δημητρίου Πάτρα	10
Κατηφόρης Ηλίας του Γιάννη και της Μαγδαληνής Καναδάς	50
Κατηφόρης Αποστόλης του Γιάννη και της Μαγδαληνής Αγ. Πέτρος	30
Μαραγκού Δέσποινα Αγ. Πέτρος εις μνήμη Μιχάλη και Σοφίας Κατηφόρη	50
Αρτοποιείο Κώστα Ρομποτή του Λευτέρη Αγ. Πέτρος	50
Κρεοπωλείο Χαρ. Κοντοπύργια του Γεωργίου Αγ. Πέτρος	50
EUROMARKET Πολίτης Βασιλική	50
Πολίτης Νίκος του Στάθη Βασιλική	20
Πολίτης Κυριάκος του Στάθη Ταβέρνα Βασιλική	20
Μαργέλης Γεράσιμος Λογιστικό Γραφείο Λευκάδα	50
Πολίτης Νίκος του Απόστολου Γερμανία	20
Μπρατζουκάκης Νικόλαος Βασιλική	20
Χριστοπούλου Καραβία Ευαγγελία Πάτρα	10
Ρεστωράν ΜΠΑΛΚΟΝΑΚΙ Αγ. Πέτρος	20
Αφοι Δρακονταειδή (Πολύδερου) Εστιατόριο Ο ΜΑΙΣΤΡΟΣ Πόντι Βασιλική	20
Κροκίδης Γεώργιος Βασιλική	10
Μαραγκός Αθανάσιος του Απόστολου Γερμανία	50
Ρομποτής Σπύρος (Μανέστρας) Αυστραλία	50
Αντύπας Απόστολος του Διονυσίου	30

Προσφορές στην Τράπεζα

Eurobank	
Μαραγκός Χαρ.....	30
Σίδηρης Κων/νος.....	20
Χατζίδου Ευαγγελία.....	30
Μελάς Βασίλειος.....	100
Ανώνυμος.....	150

Η Ένωση Αγιοπετριτών Λευκάδας Ν. Αττικής σας ευχαριστεί
Για την Εθνική Τράπεζα στο επόμενο φύλλο.

Λαχειοφόρος

Ένωσης Αγιοπετριτών Αττικής 2020 - 2021

- 1 Μπλουζάκι - **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα**, Καβαδίας Ορέστης
- 2 Μπλούζα - **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 3 Βερμούδα - **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 4 Φόρεμα - **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 5 1 Σορτς και 1 μπλούζα **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 6 Φορμάκι **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 7 Παντελόνι **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 8 Φόρεμα **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 9 Παντελόνι **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 10 Φόρεμα **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 11 Φόρεμα **POSITIVO FASHION, γυναικεία ενδύματα** Καβαδίας Ορέστης
- 12-
- 13 Δωροεπιταγή 50€ **SUPER MARKET ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ** (για όλα τα καταστήματα S/M)
- 14 Μπλούζα - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 15 Μπλούζα - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 16 Μπλούζα - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 17 Μπλούζα - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 18 Μπλούζα - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 19 Μπλούζα - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 20 Πουκάμισο - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 21 Πουκάμισο - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 22 Πουκάμισο - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 23 Πουκάμισο - **MODELLI ΑΘ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ ΟΕ**
- 24 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 25 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 26 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 27 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 28 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 29 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 30 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 31 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 32 Πίνακας ζωγραφικής **ΠΑΤΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**, Ζωγράφος
- 33 Σετ αρώματος **SCONTO ITALIANO CENTRO**
- 34 Σετ αρώματος **SCONTO ITALIANO CENTRO**
- 35 1 ταψί πίτα **ΠΙΤΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ**, ΛΕΥΚΑΔΑ
- 36 Δωροεπιταγή 50€ **SUPER MARKET ΝΙΚΟΣ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 37 Δωροεπιταγή 50€ **SUPER MARKET ΝΙΚΟΣ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 38 Μπλούζα αντρική **Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ**, ΛΕΥΚΑΔΑ
- 39 Μπλούζα γυναικεία **Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ**, ΛΕΥΚΑΔΑ
- 40 Δωροεπιταγή 50€ **EUROMARKET**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 41 Δωροεπιταγή 50€ **EUROMARKET**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 42 Γεύμα 2 ατόμων **ΤΑΒΕΡΝΑ ΜΠΑΤΖΑΝΑΚΙΑΣ**, ΠΟΝΤΗ
- 43 Τετράκιλο λάδι αυτοκινήτου **Πρατήριο υγρών καυσίμων ΒΡΥΩΝΗ ANNA**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 44 Γλάστρα - **ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΧΑΡΙΤΟΥ ΑΡΣΕΝΙΑ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 45 1 φυτό εσωτερικού ή εξωτερικού χώρου **ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΧΑΡΙΤΟΥ ΑΡΣΕΝΙΑ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 46 Γεύμα 2 ατόμων **ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟ ΚΥΜΑ**, ΠΟΝΤΗ
- 47 Γεύμα 2 ατόμων έως 35€ **ΤΑΒΕΡΝΑ MIRAMARE**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 48 2 Τσαντάκια **ANNETA ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 49 Μπλούζα αντρική **MEMORY, ΕΝΔΥΜΑΤΑ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 50 Μπλούζα αντρική **BLACK & WHITE**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 51 Γεύμα 4 ατόμων **ΤΑΒΕΡΝΑ ALEXANDER**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 52 Γεύμα 2 ατόμων **ΤΑΒΕΡΝΑ ZORBAS**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 53 Δωροεπιταγή 50€ - **BENZINADIKO ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΧΑΡΑΛ. & ΣΙΑ ΟΕ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 54 Δωροεπιταγή 50€ - **BENZINADIKO ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΧΑΡΑΛ. & ΣΙΑ ΟΕ**, ΒΑΣΙΛΙΚΗ
- 55 2 μάσκες, αντλιακά, after sun korre **ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ**, ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
- 56 1 σετ με 2 αρώματα **ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ**, ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
- 57 Γεύμα 2 ατόμων **ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ ΝΤΑΛΑΜΠΑΡΑΣ**, ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
- 58 Μπλούζα γυναικεία XXL **Παναγιώτης Μίγκος**, Ι.Μαρίνου 14, Λευκάδα
- 59 Μπλούζα γυναικεία **Παναγιώτης Μίγκος**, Ι.Μαρίνου 14, Λευκάδα
- 60 Κοριτσιίστικο παντελόνι **Butterfly, Κτενά Αικατερίνη**, Ι. Μελά 147, Λευκάδα
- 61 Φόρεμα **Butterfly, Κτενά Αικατερίνη**, Ι. Μελά 147, Λευκάδα
- 62 Σερβίτσιο ποτήρια **Χόρτης Ιωάννης, S/M ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ**
- 63 Σερβίτσιο ποτήρια **Χόρτης Ιωάννης, S/M ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ**
- 64 2 κιλά κρέας **Κρεοπωλείο Αφοί Πατρικίου**, Βασιλική
- 65 Γεύμα 2 ατόμων **Ταβέρνα Μπαλονάκι**, Άγιος Πέτρος
- 66 Βιβλίο «ΛΕΥΚΑΔΑ ΥΠΕΡΤΑΤΟ ΣΥΝΟΡΟ» **MARIA ΣΙΔΕΡΗ**, Συγγραφέας
- 67 Αποχυμωτής φρούτων - **ΤΑΟΛ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**
- 68 Μπλούζα γυναικεία **ΟΛΓΑ ΣΚΛΗΡΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ**, Ι. ΜΕΛΑ 146, ΛΕΥΚΑΔΑ

Η λαχειοφόρος αγορά δεν έγινε, τα δώρα περσινά και φετεινά, παραμένουν στα γραφεία της Ένωσης.

POSITIVO *frane*
fashion XXL
she X
fashion

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
Χοντρική Αghσιλάου 23-25 Αθήνα,
τηλ./fax: 210 52 00 271, 210 52 00 573
Σουλίου 10 Νέα Χαλκηδόνα,
τηλ.: 210 5712061, 210 5787377, 210 2517863
fax: 210 2586106
www.Shex.gr - shex.info@gmail.com

ΜΟΝΤΕΛΙ
ανδρικά ενδύματα

αθ. ρομποτής ο.ε.

Αθήνα

πατησιων 14 • τηλ. 210 3826 784

ΚΤΕΛ



ΝΟΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Για την εξυπηρέτησή σας
Τηλ. Αθηνών (Σταθμός Κηφισού)
210 5150 108

Τηλ. Λευκάδας: 26450 22364

ΕΚΔΟΤΗΡΙΑ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Για να παίρνετε τα εισιτήριά σας
Σωκράτους 59 Αθήνα (Ομόνοια)
Τηλ.: 210 5237889 - 210 5233 810

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ

Εύσημα τιμής και αναγνώρισης στους γηραιότερους για φέτος, το 2021, Αγιοπετρίτες αγρότες και αγρότισσες ξωμάχους.

Νικόλαος Ζόγγος (Μάης) του Γεωργίου, ετών 92 Σταθούλα Μαργέλη (Μπίλη) του Διονυσίου, το γένος Πατίτσα (Καρμανιώλη) 92 ετών.



Η γιαγιά Σταθούλα με τον εγγονό του Γιώργου Πατίτσα και την οικογένειά του, που ήρθαν από την Αμερική

ΣΥΒΡΟΣ

Εκδήλωση ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑ 2021

Στις 17.08.21 πραγματοποιήθηκε για δέκατη Πέμπτη χρονιά η καθιερωμένη πλέον εκδήλωση ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑ του Συλλόγου ΑΝΤΕΛΙΚΟΣ Σύβρου. Η εκδήλωση έγινε στον μαγικό νεραϊδότοπο της Δάφνης και ήταν αφιερωμένη στην ποίηση της Νόνης Σταματέλου.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης η ποιήτρια απήγγειλε επιλεγμένα ποιήματά της. Την λογοτεχνική προσέγγιση και ανάλυση του ποιητικού έργου της Νόνης Σταματέλου, έκανε η διδάκτωρ φιλολογίας κ. Γιάννα Στεργίου. Επίσης κ. Παντελής Σταματέλος, βιοιστής και ζωγράφος και η ίδια η ποιήτρια μίλησαν για το ποιητικό της έργο και θα απαγγείλουν επιλεγμένα ποιήματα της. Ακόμη ο κ. Σταματέλος παρουσίασε σε προβολή διαφανειών πίνακες ζωγραφικής του που εμπνεύστηκε από στίχους της ποιήτριας. Στα πλαίσια της εκδήλωσης, ο Ισπανός Φερνάντες Μπολάνιος απάγγειλε στα Ισπανικά ένα αγαπημένο του ποίημα του Φρεντερίκο Γκαρθία Λόρκα

Την εκδήλωση παρακολούθησαν αρκετοί επισκέπτες καθώς και κάτοικοι του χωριού μας, ενώ τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής του Νομού κ. Αθ. Καββαδάς, ο Αντιδήμαρχος Γ. Σολδάτος ο πρ. Δήμαρχος κ. Κων. Δρακονταειδής και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Σέρβος Κωνσταντίνος και Αθ. Πεδικάρης. Ο κ. Βουλευτής χαιρέτησε την εκδήλωση και μίλησε με θερμά λόγια τόσο για την ίδια την εκδήλωση αλλά και για την επιλογή του επιβλητικού τοπίου απaráμιλλης φυσικής ομορφιάς, στο οποίο πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση.

Η προγραμματισμένη εκδήλωση της επόμενης ημέρας μουσική συναυλία στο έντεχνο Ελληνικό τραγούδι, μας απαγορεύτηκε από τον Δήμο λόγω της πανδημίας.

Σε έρευνα που έκαναν τα «ΑΠΟΠΕΤΡΙΤΙΚΑ» πληροφορήθηκαν από Σύμβουλο του Τοπικού Συμβουλίου του χωριού σας ότι το Τοπικό Συμβούλιο ψήφισε αρνητικά να μην σας δοθεί ο χώρος να πραγματοποιήσετε την Εκδήλωση, γιατί όταν αυτοί αγωνιζόταν για το χώρο εσείς σαν Σύλλογος δεν κάνατε τίποτα.

Ήταν προσωπικοί οι λόγοι που δεν σας παραχώρησαν το χώρο. Το γνωρίζατε και γι' αυτό αναστείλλατε την εκδήλωση πριν την απόφαση του Δημάρχου.

Η Πανδημία ήταν το πρόσχημα
Το ίδιο έγινε και με την Ένωσή μας.

Γιορτές και εκδηλώσεις του καλοκαιριού

Άγιος Πέτρος.

Μία όμορφη βραδιά έγινε τον Αύγουστο, στην Παιδική Χαρά του χωριού. Την οργάνωσαν ο Θανάσης Λογοθέτης του Ηρακλή και η γυναίκα του Τζίνα, για να γιορτάσουν τα γενέθλια της κόρης τους Αριστέας.

Πολλά παιδάκια μαζεύτηκαν στη γιορτή με τις μητέρες τους και έπαιξαν. Ανέβηκαν στις κούνιες μοιράστηκαν τα νόστιμα εδέσματα υπό το φως των προβολέων αυτοκινήτων (επειδή δεν ήταν επαρκής ο φωτισμός του χώρου) και ευχήθηκαν στην μικρή Αριστέα Χρόνια Πολλά!!!

Την γιορτή για τα γενέθλια της Αριστέας οργανώνουν οι γονείς της κάθε Αύγουστο τα τελευταία πέντε χρόνια.

Ο Πρόεδρος μας κ. Αντύπας, περνώντας, έβγαλε τη φωτογραφία.

Η Ένωσή μας εύχεται στο κορίτσι να τα χιλιάσει.



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΤΕΛΙΚΟΣ ΣΥΒΡΟΥ

Εκδηλώσεις καλοκαιριού 2021

Γιορτή Τρύγου και Μούστου 07/09/2021

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Σύλλογο μας για δεύτερη χρονιά, στα πλαίσια αναβίωσης και βιοματικής εμπειρίας με ήθη έθιμα και ασχολίες των κατοίκων του χωριού, από την μακράιωνη ιστορία του έως και τα μέσα του περασμένου αιώνα.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης έγινε τρύγος αμπελιού με συλλογή των σταφυλιών σε καλάθια και κόφες τα οποία μεταφέρθηκαν στην πλατεία του χωριού και πατήθηκαν με τα πόδια, σε πατητήρι



και κάδη, αφού έγινε το επιβεβλημένο πλύσιμο και ανασκουμπώθηκαν τα μπατζάκια. Έγινε συλλογή του Μούστου σε ξύλινο βαρέλι και προσφέρθηκε με μέτρο για δοκιμή στους μερακλήδες. Την ίδια ώρα η έμπειρη νοικοκυρά και γιαγιά Κυριακή (Κούλα), Προκόπη έδειξε στους παρευρισκόμενους πως φτιάχνεται η παραδοσιακή μουστόπιτα, την οποία οι κυρίες του συλλόγου πρόσφεραν στους παρευρισκόμενους μαζί με άλλα εδέσματα που φτιάχνονται από τον Μούστο ή το κρασί.

Στην διάρκεια της εκδήλωσης προσφέρθηκαν ακόμη η παραδοσιακή ριγανάδα στην Συβριώτικη εκδοχή, συνοδεία παστής σαρδέλας ή φέτας,

Νικολή Λευκάδας, 18/8/2021.

Εκδήλωση στο παλαιό Δημοτικό Σχολείο. Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου του χωριού κ. Γεράσιμος Βουκελάτος μαζί με τα μέλη του Δ.Σ και Πηνελόπη Φατούρου και τον κ. Γιώργο Ραυτόπουλο (Καπέλα) διοργάνωσαν αυτή την όμορφη εκδήλωση στην οποία παραβρέθηκε πολύς κόσμος. Την εκδήλωση άνοιξε ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Χαράλαμπος Καλός απευθύνοντας χαιρετισμό, παρουσία του Αντιδημάρχου κ. Γεωργίου Σολδάτου.

Τα μέλη του Τ.Σ δημιούργησαν μία Έκθεση φωτογραφίας από παλιές ασπρόμαυρες φωτογραφίες του χωριού και των ανθρώπων του. Οι γηραιότεροι θυμήθηκαν τα νιάτα τους. Ξύπνησαν παλιές αναμνήσεις από τη ζωή τους και από τα παιδικά και σχολικά τους χρόνια.

Τη γιορτή συνόδεψαν εδέσματα και αναψυκτικά. Ήταν μια πραγματικά όμορφη εκδήλωση.

Το παρόν έδωσε και ο Πρόεδρος της Ένωσης Αγιοπετρίτων που έκανε και το ρεπορτάζ για την εφημερίδα μας «Αγιοπετρίτικα».

Τη γιορτή συνόδεψαν εδέσματα και αναψυκτικά.

Ήταν μια πραγματικά όμορφη εκδήλωση. Το παρόν έδωσε και ο Πρόεδρος της Ένωσης Αγιοπετρίτων που έκανε και το ρεπορτάζ για την εφημερίδα μας «Αγιοπετρίτικα».



Ο δήμαρχος Λευκάδας κ. Χαράλαμπος Καλός με γερώντισσα του χωριού (Φωτο: Αγιοπετρίτικα Παιδιά)

βρώσιμες ελιές ή και σκόρδο. Για επιδόρπιο προσφέρθηκε άφθονο κρασί.

Ξεχωριστή συμμετοχή για δεύτερη φορά είχε η Νέα Χορωδία Λευκάδας, την οποία απολαύσαμε σε παραδοσιακές καντάδες και ένα ειδικό αφιέρωμα στο αείμνηστο Μίκη Θεοδωράκη

Ατυχώς, η δημοτική αρχή δεν επέτρεψε, εξαιτίας



της πανδημίας σε τρία ζευγάρια χορευτών της νέας χορωδίας να χορέψουν παραδοσιακούς δημοτικούς χωρούς.

Πάραυτα η εκδήλωση είναι πλέον δημοφιλής. Συγκέντρωσε πλήθος κόσμου, ενώ παραβρέθηκαν ο κ. Αντιπεριφερειάρχης Ανδ. Κτενάς ο κ. Δήμαρχος Χαρ.Καλός, ο Αντιδήμαρχος κ. Γ. Σολδάτος, ο πρ. Δήμαρχος Κων. Δρακονταειδής και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Κων. Σέρβος και Αθαν. Πεδικάρης.

ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
Μικτό πρατήριο Υγρών
Καυσίμων - Υγραερίου
Πλυντήριο - Λιπαντήριο
ΑΥΤΟ-MARKET
Καφετέρια
Βασιλική Λευκάδας
Τηλ.: 26450 31801

TAXI SERVICE
ΛΕΥΚΑΔΑ
Γιάννης Βλασσόπουλος
Αγιοπετρίτης
τηλ: 6931 891 854

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΦΟΙ ΠΑΤΡΙΚΙΟΥ
Delicatessen
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
Βασιλική, Λευκάδος / Vasiliki, Lefkada
τηλ./tel.: 26450 31755 κιν./mob.: 6972 605230, 6977 001257

Εκτελούνται παραγγελίες κατ'οίκον και Αθήνα

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ και ΆΛΛΑ



Η Νίκη Βρυώνη θα τραγουδούσε για την Ένωση δωρεάν.

ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ

Βέβαια δεν έλειψαν τα σχόλια επί του προσωπικού μετά το απαγορευτικό της εκδήλωσης μας, στις 16 Αυγούστου. Η τραγουδίστρια της βραδιάς, κα Νίκη Βρυώνη, έστειλε στον Πρόεδρο κ. Κατηφόρη το παρακάτω μήνυμα, ο οποίος στη συνέχεια το ανάρτησε στο facebook Αγιοπετρίτικα Παιδιά του κ. Πατρίκιου.

«Τόσες μέρες μου έλεγαν ότι το συμβούλιο με αρχηγό εμένα, κ. Πρόεδρε δεν θέλατε με τίποτα να γίνει η εκδήλωση στο χωριό... Δεν ξέρω το λόγο, αλλά όποιες διαφορές υπήρχαν με τον Νταλαμπάρα ή Λασκαμόρα, για το δικό μου πρόσωπο δεν έπρεπε να κάνετε τέτοιο «θρήνο» και τέτοιο κυνηγητό για να μην γίνει η εκδήλωση... Ο δήμαρχος απαγόρευσε τις εκδηλώσεις σήμερα όλως τυχαίως!!! Δεν πειράζει... Γνωστές τακτικές φθόνου και ζήλιας όπως και τα χρόνια του μπαμπά μου που ήταν άρχοντας και όλοι τον ζήλευαν. Και μην μου πεις ότι ήταν λόγω κορωνοϊού, γιατί αν ήταν έτσι θα έπρεπε το μαγαζί σου να ήταν κλειστό φέτος... Τέλος πάντων, αλλά κάποια στιγμή θα αλλάξουν τα πράγματα σε όλους τους τομείς...».

Ακολούθησαν καμιά εικοσαριά σχόλια. Ένα από αυτά **ζητάει το ξυλοδαρμό του Προέδρου της Ένωσης μας: «Ρε, μια κανδέλα θέλεις στο κεφάλι... Να συνέλθεις».**

Αυτά και πολλά άλλα συνέβησαν ή δεν συνέβησαν το καλοκαίρι που μόλις πέρασε στο νησί της Λευκάδας, όπου ο καθείς μπορούσε να ταξιδέψει ελεύθερα χωρίς πιστοποιητικό εμβολιασμού ή rapid test. Έλεγχος δεν γινόταν πουθενά ούτε στην εστίαση με αποτέλεσμα, όπως παρατηρήσαμε, ο κόσμος να μην φοράει μάσκες. Σαν να μην υπήρχε ο κορωνοϊός!!!

ΑΦΙΞΕΙΣ

ΑΜΕΡΙΚΗ

- Ζωϊτάς Ιωάννης (Βίλας) με τη γυναίκα του Μαρία
- Ζωϊτάς Αντρέας (Βίλας)
- Ρομποτής Δημήτρης του Σπύρου, εκδότης δημοσιογράφος
- Η καθηγήτρια Πανεπιστημίου Ελένη Κατηφόρη του Δημητρίου (Αντωνάκη) με τον άντρα της και τα παιδιά της.
- Σταυρούλα Δημακάκου, κόρη της Ελένης Σίδηρη του Αθανασίου.
- Η Κατερίνα και Ελένη Σκαρή, κόρες της Λίτσας Σίδηρη του Γιάννη
- Η Ξένια Κόκκινου με τον πατέρα της Δημήτρη Πανεπιστημιακό, κόρη της Κικής Σίδηρη του Γιάννη και το παιδί τους Τάκης
- Η Κατερίνα Αλεξανδράκη Σίδηρη με τον άντρα της Λανς Γκόρερ Αμερικανό και το γιό τους.
- Η Κούλα Ιωάννου Πολίτη του Γεωργίου επέστρεψε. Είχε πάει να δει το παιδί της που είναι άρρωστο.
- Ο εγγονός του Γιώργου Πατίτσα με την οικογένειά του.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

- Καραβιάς-Καραούλης Ευάγγελος με τη γυναίκα του και τα παιδιά τους.
- Πολίτης Νικόλαος του Απόστολου
- Μαραγκός Αθανάσιος του Απόστολου
- Δρακονταειδής Ευάγγελος, του (Βελιγκέκα), με τη γυναίκα του και την κόρη του

ΕΛΒΕΤΙΑ

- Τέρψις Αργυρού-Δρακονταειδή με τα παιδιά της.

ΑΓΓΛΙΑ-ΛΟΝΔΙΝΟ

- Ρομποτής Σωκράτης του Σπύρου Ζαχαράτου
- Λογοθέτης Ανδρέας του Νίκου που βρίσκεται στην Αυστραλία με τη γυναίκα του και τα παιδιά του.
- Στέλιος Αλεξανδράκης -Σίδηρης

ΔΑΝΙΑ

- Αρβανίτη Μαρία του Βαγγέλη (Μπούλου)

ΚΥΠΡΟΣ

- Η κόρη της Λίτσας Καραμούζη (Μαλισόβα Τσιπτήρη) με τον άντρα της και τα παιδιά της, επισκέφτηκαν και το Μουσείο του χωριού μας.

Καλώς ορίσατε και καλά να περάσετε.

Τον Νοέμβρη θα φύγουν και οι τελευταίοι.

Καλό σας ταξίδι

Από την Αυστραλία δεν ήρθε κανείς. Είχε απαγορευση λόγω κορωνοϊού.

Η Μελβούρνη έχει 6 μήνες καραντίνα!

Τα σύνορα θα ανοίξουν προσεχώς τώρα τον Νοέμβρη, αφού θα έχει εμβολιαστεί το 80% του πληθυσμού και όταν επιστρέψουν θα είναι μία εβδομάδα καραντίνα στο σπίτι τους. Αυτά ανακοίνωσε ο Πρωθυπουργός της Αυστραλίας

Πηγή: Διεθνές πρακτορείο Ρώτητερ.

Επιστολή που λάβαμε από την Αυστραλία προς την Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής

Αγαπητοί άπαντες,

Παρακαλώ δεχτείτε αυτό το χρηματικό ποσό των 50 ευρώ για την τακτική έκδοση και διανομή της εφημερίδας.

Μου αρέσει να τη λαμβάνω και να ενημερώνομαι για το όμορφο χωριό στο οποίο εγεννήθηκα.

Ευχαριστώ παρά πολύ για την εφημερίδα των Αγιοπετρίτων.

Σας εύχομαι ότι καλύτερο.

Με αγάπη από τον Σπύρο Ρομποτή (Μανέστρα).

ΥΓ: Η Ένωση Αγιοπετρίτων Λευκάδας Ν. Αττικής ευχαριστεί τον κ. Ρομποτή για την οικονομική ενίσχυση προς την εφημερίδα μας και περιμένει και από άλλους.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ 29 χρόνια σώζει ζωές

Η Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής Ν. Λευκάδας πραγματοποίησε την τακτική αιμοδοσία, όπως κάθε καλοκαίρι, με μεγάλη προσέλευση. Η Ένωσή μας ευχαριστεί τους αιμοδότες και τις αιμοδότριες για την προσφορά τους. Επί πλέον παρακαλεί αυτούς που μπορούν να δώσουν αίμα να απευθύνονται στο Νοσοκομείο Λευκάδας (τμήμα Αιμοδοσίας) εκ μέρους της Τράπεζας Αίματος της Ένωσής μας.

Υπεύθυνος της Τράπεζας Αίματος είναι ο πρόεδρος κ. Απ. Αντύπας τηλ: 2105245310, 6946336259

Δημοσιεύουμε τα ονόματα των αιμοδοτών της αιμοδοσίας του Αυγούστου 2021.

Βάγια Αθανασία, Νιάρχος Νικόλαος, Νιάρχος Αναστάσιος, Ερμίδης Άρης, Δουβίτσα Ιωάννα, Stoeva Anelia, Ρομποτής Κων/νος, Shengelia Glene Γεωργία, Χαρίτος Χαράλαμπος, Pnett Philirra, Κούρτης Χαράλαμπος, Χόρτης Δημήτριος, Φλώριος Αθανάσιος, Κούρτη Ιουλία, Skavniw Eileen, Κοκκίνου Ξένια, Λουπέτη Ελένη, Αρβανίτης Αντώνιος, Sideris Elena- Beatrice
Παρακάτω παραθέτουμε φωτογραφίες (όσες ήταν ευκρινείς).





ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Δημήτρης Μπάκας

Χωματουργικά • Έργα Οδοποιίας
Εκβραχισμοί • Διαμορφώσεις χώρου
Υδραυλική Σφύρα

Τ. 26410 47290 - Αργίνο
Τ. 26450 33583 - Λευκάδα
Κ. 6977 99 10 21 - 6973 22 80 80

NR ROBOTIS COLLECTION MEN

ΝΙΚΟΣ ΣΠ. ΡΟΜΠΟΤΗΣ Ο.Ε.
Ανδρικά Ενδύματα

Πολυκλείτου 21 & Ευριπίδου
10551 Αθήνα, 3ος & 4ος ορ.
τηλ.: 210 3312646, 3212907
fax: 210 3212907

www.nr-robotis.gr
e-mail: info@nr-robotis.gr

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ



ΦΑΡΜΑ ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΟΣ
Κρέατα Παραγωγής μας...

Βασιλική - Λευκάδας
Τηλ.: 26450 31005
e-mail: belegrinosfarm@gmail.com

Το κατάστημα ψήνει
κοτόπουλα

Μεγάλα, Ενδιαφέροντα

Συνέχεια από την 1η σελ.

Ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Καλός δεν επέτρεψε στην Ένωσή μας να πραγματοποιήσει Πολιτιστική Εκδήλωση στην πλατεία του χωριού με πρόσχημα τον κορωνοϊό covid 19

Για πρώτη φορά στην ιστορία της Ένωσης δεν πραγματοποιήθηκε μετά από 45 χρόνια η προγραμματισμένη, όπως κάθε χρόνο, καλοκαιρινή πολιτιστική εκδήλωση που γίνεται στην πλατεία του χωριού και είχε αναγγελθεί για τις 16 Αυγούστου 2021, στο προηγούμενο φύλλο αρ. 166 (Απρίλιος- Μάιος- Ιούνιος 2021). Η εκδήλωση είχε και έναν άλλο σκοπό: Τον εορτασμό των 45 χρόνων συνεχούς παρουσίας και έργου της Ένωσης Αγιοπετρίτων από την ίδρυσή της το 1976. Τόσο επικίνδυνη θα ήταν η γιορτή μας για τη δημόσια υγεία λόγω του covid 19;

Για ποιο λόγο οι ανωτέρω υπεύθυνοι λειτούργησαν παρασκηνακά και ματαίωσαν τη γιορτή μας;

Ως γνωστό ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου κ. Ζώης Κατηφόρης (Ζωηρός) είναι ιδιοκτήτης του εστιατορίου ΜΠΑΤΖΑΝΑΚΙΑΣ στην Πόντη. Κύριε Πρόεδρε, μπορείτε να μας πείτε πόσα βαφτίσια και πόσοι γάμοι έγιναν στο εστιατόριό σας κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού; Το εστιατόριό σας που είναι κλειστός χώρος έχει μεγαλύτερη ασφάλεια έναντι της πανδημίας από τον ανοιχτό χώρο της πλατείας του χωριού μας;

Υπεύθυνοι για τα μέτρα ασφαλείας για τον κόσμο και την μουσική θα ήταν η Ένωσή μας και οι καταστηματαρχές συνάδελφοί σας για τους πελάτες τους, οι οποίοι κάθε χρόνο κερδίζουν από τον κόσμο που μαζεύεται στην πλατεία για να παρακολουθήσει τις καλοκαιρινές εκδηλώσεις της Ένωσης, η οποία θα έστελνε, βεβαίως, προσκλήσεις στους επισήμους και στον κ. Δήμαρχο να είναι παρών.

Αποτέλεσμα αυτών των ενεργειών ήταν να χαθεί μία όμορφη βραδιά που θα τραγουδούσαν πατριώτες μας καλλιτέχνες με έντεχνα τραγούδια.

Αναρωτηθήκαμε γιατί το απαγορευτικό ήταν μόνον προς τη δική μας εκδήλωση όταν δόθηκε άδεια για παρόμοιες εκδηλώσεις τους μήνες του καλοκαιριού σε άλλα χωριά της Λευκάδας και μάλιστα σε κοντινές ημερομηνίες, τις επόμενες μέρες όπως π.χ στο Σύβρο στις 17/8 και στο Νικολί στις 18/8, στην Καρυά, Νικιάννα Λευκάδα κ.α. Ας σημειωθεί ότι στο νησί της Λευκάδας μπορούσε να ταξιδέψει ελεύθερα χωρίς εμβόλιο ή rapid test όποιος ήθελε. Έλεγχος δεν υπήρξε πουθενά, μέχρι και στην εστίαση δεν φορούσαν μάσκες.

Μήπως αυτό το απαγορευτικό έχει σχέση με το άρθρο της εφημερίδας μας «Αγιοπετρίτικα» με τίτλο «Ο τόπος έχει τη δική του ιστορία» που δημοσιεύτηκε στο προηγούμενο φύλλο αρ. 166 και αφορά στα Γερμανικά Σπίτια στο Σκούλα βουνό, ή Καλό Όρος, πάνω από το χωριό μας;

Ο κ. Κατηφόρης, χωρίς την έγκριση του Τοπικού Συμβουλίου, με επιστολή του προς τους αρμόδιους φορείς, η οποία δημοσιεύεται κάτω από το άρθρο μας, ζητά να αναστηλωθεί η γερμανική βάση και να μετατραπεί σε μουσείο ο χώρος από τον οποίο οι Ναζί βομβάρδιζαν και σκότωναν μέσα από το δάσος τα συμμαχικά πλοία που περνούσαν από το Ιόνιο Πέλαγος.



Γερμανικά σπίτια. Φώτο 2005 Στάθης Μαργέλης
Περιοδικό Λευκαδοτρόπιο

Μετά το τέλος του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου οι κάτοικοι των γύρω χωριών με οργή και μίσος λεηλάτησαν και γκρέμισαν τα Γερμανικά σπίτια και το σημείο ερημώθηκε.

Γιατί να αναστηλωθεί αυτό το απεχθές μνημείο όταν όλη η ανθρωπότητα και οι ίδιοι οι Γερμανοί θέλουν να ξεχάσουν τη θηριωδία των Ναζί; Όταν γνωρίζουμε ότι δεν έχει ανακατασκευαστεί ναζιστική βάση ή φυλάκιο πουθενά στον κόσμο!

Για το λόγο αυτό η Ένωσή μας έκρινε σκόπιμο να ενημερώσει τον Πρωθυπουργό της Χώρας και Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη καθώς και όλους τους αρχηγούς των Πολιτικών Κομμάτων της Βουλής των Ελλήνων για το παράδοξο και ανήκουστο αυτής της απόφασης. Καθώς και την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, την Περιφεριακή Ενότητα Λευκάδας, τον Δήμο Λευκάδας, την Δασική Υπηρεσία Λευκάδας, καθώς και τον Βουλευτή Λευκάδας. Παραθέτουμε την επιστολή προς τον Πρωθυπουργό.

ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ

ΘΕΜΑ ΕΝΩΣΗ ΑΓΙΟΠΕΤΡΙΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ Ν.Κ.Ο.Υ.
ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Κ-ΡΑ ΟΣΦΟΡΜΗ
ΖΗΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΚΑΙ
Σ.Ι.Α. ΟΡΓΑΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΞΗ Σ.Ι.Α. Σ.Α.
Δ.Σ. ΧΩΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΓΙΟΠΕΤΡΙΤΩΝ
Σ.Α. ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΣΕΜΤΑΚΗ ΚΟΥΣΙΕΚΗ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΧΟΡΟ ΟΡΓΕ
ΕΛΛΑΜΕ ΕΠΙ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΠΡΟΣΗΛΥΤΙΣΜΟ ΚΑΛΟΒΑΡΗ
ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Η Αίτηση εδόθη και στην αστυνομία να είναι ενήμερη.

Προς τον
Αξιότιμο Πρωθυπουργό
και Αρχηγό της Ν.Δ.
κ.κ. ΚΥΡΙΑΚΟ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ
Ε ν τ α ύ θ α

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2021.

Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Λαμβάνομε την τιμή να σας γνωρίσωμε το πρόβλημα, που πρόσφατα ανέκυψε στο χωριό μας, τον Άγιο Πέτρο Λευκάδος, και παρακαλούμε για την αποτελεσματική συμβολή σας στην επίλυσή του.

Τα «Γερμανικά Σπίτια», όπως είχαν ονομασθεί, και βρίσκονταν πάνω από το χωριό μας, στο βουνό Σκούλα, είχαν κτιστεί μέσα στο δάσος από τους Ναζί, το 1941, όταν οι δυνάμεις του Γ΄ Ράιχ κατέλαβαν τη Λευκάδα κατά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο. Στην ουσία ήταν ραντάρ, βάσεις Σκοπευτηρίου, απ' όπου οι Γερμανοί είχαν τον απόλυτο έλεγχο στο Ιόνιο Πέλαγος και τα συμμαχικά πλοία, τα οποία βομβάρδιζαν. Όταν έφυγαν οι Ναζί το 1943, τα σπίτια λεηλατήθηκαν από τους κατοίκους της περιοχής. Τα γκρέμισαν από μίσος και αγανάκτηση.

Σήμερα οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων, «Αγίου Πέτρου» κ. Ζώης Κατηφόρης και «Αθανιού» κ. Παναγιώτης Κορφιάτης, επιθυμούν διακαώς και σκοπεύουν να τα αναστηλώσουν, για να γίνουν Μουσείο, προκειμένου να χρηματοδοτηθεί το έργο αυτό από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» του Δήμου Λευκάδας.

Γιατί; Για να ζωντανέψουν ξανά οι μαύρες εκείνες μέρες της ναζιστικής κατοχής; Γιατί τέτοιο ενδιαφέρον, όταν και οι ίδιοι οι Γερμανοί έχουν αποπονηθεί το ναζιστικό παρελθόν τους;

Δεδομένης αυτής της επιθυμίας των Προέδρων των Τοπικών Συμβουλίων, απευθυνόμαστε σε σας, αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ, με την παράκληση να συμβάλετε αποτελεσματικά και να επιδιώξετε την μη αναστήλωση των Σπιτιών αυτών, που θυμίζουν τα ζοφερά εκείνα φασιστικά χρόνια, που έζησε ο τόπος μας και η ανθρωπότητα.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Υ.Γ. Σας γνωρίζουμε ακόμη ότι η παρούσα θα κοινοποιηθεί και προς όλους τους Αρχηγούς και Προέδρους των Κομμάτων της Βουλής

Με ιδιαίτερη τιμή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Απόστολος Αντύπας

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ευαγγελία Ρέμπηλου

Για να μην ξεχνιόμαστε...



Γερμανία
Νταχάου: Οι φούρνοι.
Εδώ έγιναν σαπούνι
χιλιάδες Εβραίοι και
πολιτικοί κρατούμενοι
από διάφορες χώρες
από τους Ναζί. Φώτο
του 1962.
Σήμερα είναι τόπος
προσκυνημάτων.
Πηγή: Εφημερίδα Αγιο-
πετρίτικα

Το Τοπικό Συμβούλιο του χωριού μας «Αγίου Πέτρου» μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ - ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ

Γνωμοδοτεί να μην πραγματοποιηθούν φέτος οι πολιτιστικές εκδηλώσεις λόγω επικίνδυνης κατάστασης covid 19.

Ο Πρόεδρος Ζώης Κατηφόρης, η αντιπρόεδρος Ρομποτή Χριστίνα, και το μέλος Γεράσιμος Πατρίκιος, ψήφισαν όχι.

Το μέλος Τραπενζαλίδου Όλγα, ψήφισε παρούσα.

Το μέλος Καγκελάρης Γεράσιμος ψήφισε να γίνει η εκδήλωση βάσει υγειονομικού πρωτοκόλλου.

Εφημερίδα «Αγιοπετρίτικα». Όποιο μαγαζί της εστίασης ήθελε μπορούσε να έχει μουσική, αλλά όχι χορό, και είχαν το Μπαλκονάκι στο χωριό μας και στο Νικολή τα Λιθάρια.

Απάντηση του Δήμου Λευκάδας

στην Ένωση Αγιοπετρίτων Αττικής Ν. Λευκάδας».

Σχετ. α) έγγραφό σας με αριθμ. πρωτ . 26431 έγγραφο μας

β) η αριθμ.4/2021 απόφαση Τοπικής κοινότητας Αγίου Πέτρου

Λαμβάνοντας υπόψη την αριθμ.4/2021 Απόφαση-γνωμοδότηση της τοπικής κοινότητας Αγίου Πέτρου, σχετικά με το θέμα σας ενημερώνουμε ότι δεν είναι δυνατόν να παραχωρηθεί δημοτικός χώρος στην κοινότητα Αγίου Πέτρου δια εκδηλώσεις, λόγω των αυξημένων μέτρων προστασίας της Δημόσιας Υγείας λόγω της πανδημίας.

Ο Αντιδήμαρχος Αναστάσιος Γαζής